
 

 

 
MINISTERUL EDUCAŢIEI NAŢIONALE  

UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANŢA 
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanţa, România 

Tel./Fax: +4 0241 606407,  +4 0241 606467 
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro, 

biroudepresa@univ-ovidius.ro 
Webpage: www.univ-ovidius.ro 

 

 

 
Comunicat de presă 

Ştiinţă şi mişcare la Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport 
 
 
 

Între 18-20 mai 2017, a avut loc cea de-a XVII-a Conferinţă ştiinţifică internaţională „Perspective în 

Educaţie Fizică şi Sport” organizată de Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport (FEFS) din cadrul Universităţii 

„Ovidius” din Constanţa (UOC).  La conferinţă au participat peste 150 de autori şi coautori din: Arabia Saudită, 

Bulgaria, Egipt, Franţa, Italia, Irak, Moldova, Oman, Turcia şi România, ale căror lucrări au fost materializate 

în peste 100 de articole de specialitate.  

Organizată sub auspiciile Anului Ovidius, manifestarea a debutat cu acordarea unor distincţii din partea 

Rectorului Universităţii „Ovidius” din Constanţa, prof. univ. dr. Sorin Rugină şi a Decanului FEFS, prof. univ. 

dr. Mirela Damian, primarului Municipiului Constanţa, Decebal Făgădău, prof. univ. dr. Florian Colceag şi 

ministrului Tineretului şi Sportului, Marius Dunca, pentru merite deosebite în promovarea şi susţinerea 

activităţilor educaţionale din UOC. 

În cadrul conferinţei, au susţinut lucrări specialişti precum: rectorul UNEFS Bucureşti,  prof. univ. dr. 

Florin Pelin, Preşedintele Senatului UNEFS Bucureşti, prof. univ. dr. Cojocaru Viorel, Valerio di Tomaso, 

(Italia), Gaillard Joel  (Franţa), Hristo Boev (Bulgaria) şi Halil Taşkin (Turcia). Prezentările au tratat 

problematici ce pot rezolva unele dintre sincopele apărute, în ultimul timp, în sportul de performanţă şi noile 

modalităţi de dimensionare a educaţiei fizice şi sportului (http://fefs.univ-ovidius.ro/pagini/galerie-foto-2017). 

Un alt eveniment găzduit recent de FEFS a fost prima ediţie a Conferinţei Ştiinţifice Internaţionale a 

masteranzilor „Educaţie fizică, performanţă în sport şi kinetoterapie”, care a avut loc între 20-21 mai 2017. La 

manifestare la care au participat 45 de studenţi ai centrelor universitare din Bucureşti, Bacău, Braşov, Craiova, 

Galaţi, Târgovişte, Constanţa, Italia şi Turcia. Cercetările s-au cristalizate într-un volum al conferinţei, care 

propune modalităţi de verificare a noutăţilor ce pot fi integrate în domeniul ştiinţei sportului.  



 

 

Totodată, studenţii FEFS au participat la conferinţa ştiinţifică de la  Bacău, desfăşurată între 18-19 mai. 

Georgiana Nechita, Vlad Albu şi Adelin Ţecu au prezentat lucrări care au vizat sportul de performanţă şi 

kinetoterapia. Cei trei studenţi, datorită temelor de impact pe care le-au susţinut public, au primit din partea 

organizatorilor diplome de merit.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  

23 mai 2017  
http://www.univ-ovidius.ro/ 


